From: ACTIVA 35 i b ot
Sent: Tuesday, December 11, 2018 2 59 PM
To: Fk 28 Himig

MR T
Subject: Objednavka: 2018/2087868591

Vase objednéavka byla odeslana.

Dékujeme Barton a Partner s.r.0.
Datum

Objednavka ¢.
Interni ¢.
Néazev objednavky
Uzivatel
Firma
Kontakt

Ulice

Obec

Telefon

Email

Fax

ICO

DIC

Banka

Platba
Doprava

Dodaci adresa

Datum dodani

Prac. doba

Celkova cena bez DPH
Celkova cena s DPH

katalogové ¢islo
*1309/1091000

OA Economy - zakladaci
obal U A4 - matny
1301/8113701

Esselte No. 1 Power -
plastovy pakovy pofadac
- 75 mm, Cerny
0111/0519330

Scotch 508 - lepici paska
- 19 mm % 33 m,
transparentni
0062/2822040
Centropen Highligter
2822 - zvyraziovac - 4
barvy

0012/1102045

Solidly - kulickova tuzka
- mix barev

cena/ks (CZK)
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Mésto Lovosice

'\-l.l"'""l!l"‘u.-.'\-: '\-'"':-!I-}:i'\ )
Skolni 407/2
Lovosice

~k
e

CZ00263991

platba fakturou

dogaxlt I___E (10da01 adresu
e

Odbor spravm a zivnostensky
Skolni 407/2, &. dveti 113
Lovosice

410 30

Tel.: &l i
12.12.2018 8:00 - 16:00

2 073,39 CZK

2 509,00 CZK
DPH mnozstvi
21% 1
21% 2
21% 5
21% 5
21% 12
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1330/1002642
Clairefontaine - obalka -
C5, samolepici, bila
1320/7000391

SAX 39 - sesivacka - na
25 listu, ¢ervena

1320/9024610

Dratky do sesivacek 24/6
0074/2846004
Centropen Permanent
2846 - popisovac - Cerny
0074/2846001
Centropen Permanent
2846 - popisovac -
Cerveny

0101/1100300

Kores - lepici tycinka - 40

g

0012/5302020

Cello Power - kulickova
tuzka - mix barev
0016/5008010

Cello Power - napln do
kuli¢kové tuzky - modra
Doprava zdarma
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